

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 30 de diciembre de 2013, de la Agencia Pública de Puertos de Andalucía, Dirección de los Servicios Jurídicos y Contratación, por la que se anuncia la contratación de servicios que se cita por el procedimiento abierto con varios criterios de adjudicación (PD. 3485/2013) (BOJA núm. 4, de 8.1.2014). (PD. 132/2014).

Habiéndose detectado error en el texto del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares correspondiente a la licitación del contrato de servicios denominado Servicio de contenedores para el vertido de residuos sólidos en los puertos de Bonanza y Chipiona (Cádiz), clave CAP13601, anunciada mediante Resolución de 30 de diciembre de 2013, de la Agencia Pública de Puertos de Andalucía (PD. 3485/2013), y publicada en el BOJA número 4, de 8 de enero de 2014, procede su rectificación en los siguientes términos:

Primero. Se sustituye el texto del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares publicado en el perfil del contratante con fecha 8 de enero de 2014, viéndose afectados el plazo de ejecución, la documentación a presentar y los criterios de adjudicación.

Segundo. El plazo de presentación de ofertas indicado en el anuncio se amplía al 17.2.2014 y la celebración del acto público de apertura de la documentación evaluable de forma automática tendrá lugar el 4.3.2014.